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Viharos kswíilés 
a bajai Ipartestiiletben.

Bizalmatlanságot szavazott 
a bajai iparosság az iparte&tüset 

jelenlegi vezetőségének.
A bajai Ipartestület tegnap dél 

után tartotta meg rendkívüli köz­
gyűlését, melynek előkészítése he­
tekkel ezelőtt indult meg. Az ipa­
ros társadalom kebelében megindult 
belső harcok jogosultságát igazolta 
a tegnapi közgyűlés, amelyen a 
bajai iparostársadalom a je­
lenlegi vezetőség ellen foglalt állást.

A Baja-Bácska mindenkor tár­
gyilagos álláspontot képviselt az 
iparosság között felmerült ellenté­
tek kérdésében. Benuűnket egy 
Szempont vezet : találja meg végte 
a bajai Iparlestület azt a megoldást, 
amely teljes egészében biztosítja az 
iparosság számára a békés és ered 
menyes munka lehetőségét.

A tegtíap délutáni ülésre, ame­
lyen Gács Tibor, az I. fokú ipar­
hatóság vezetője elnökölt, felvonult 
a bajai iparosság szine-java. A köz­
gyűlésen, amely elég viharosnak 
Ígérkezett, valóban mindkét oldalról 
elkeseredett hangok hallatszottak.

„Együnk rozskenyeret 
és a jó buzakenyeret 

exportáljuk!“
Gömbös Kecskeméten bejelentette, hogy ősszel 

beterjeszti a hitbizományi reformot.
Zsltvay Tibor nyugalmazott igaz 

ságÜgvminiszler, Kecskemét város 
képviselője, vasárnap délelőtt tar­
totta bt számolóját. A beszámoló 
gyűlésen résztvett Gömbös Gyula 
miniszterelnök is, akit a Nemzeti 
Egység Pártjának több képviselő 
tagja kisért el errfe az útjára, így 
Szlranyavszky Sándor, a Nemzeti 
Egység Pártjának országos elnöke, 
Mayer János ny. földmivelésügyi 
miniszter, dr. Antal István sajtófő­
nök, Preszly Elemér főispán, Trae- 
ger Ernő és a pártnak mintegy 30 
képviselő tagja. Kecskeméten Dr. 
Kiss Endre polgármester köszönlöt-

Ez volt az első eset, hogy az 
| Ipartestiiict közgyűlésén az I. fokú 
| iparhatóság képviselője elnököli és 

a második esel, hogy az iparosság 
határozatképes számban vonult fel 
az első határnapra.

Az ipartestületi vezetőség és az 
ellenzék részéről elhangzott felszó­
lalások után az elnök szavazást ren­
deli el, melynek során az iparosság 
bizalmatlanságot szavazott a jelen­
legi vezetőséggel szemben.

A szavazatszedő bizottság tagjai 
a következők voltak ;

Polgár Nándor,
Róz sa Dezső,
Ackermann János, 
Ginder János.

Leadlak összesen 224 szavazatot, 
amelyből 115 a vezetőség ellen, 
105 pedig a vezetőség mellett szólt. 
Érvénytelen volt 4 szavazat.

A közgyűlés fel 9 óra tájban ért 
véget.

te a miniszterelnököl, akit hosszt! 
kocsisor kisért Fáy István főispán 
lakására, ahol villásreggeli volt.

A beszámológyülés egy moziban 
délelölt fél 11 órakor kezdődött — 
melynek sotán dr. Zsitvay Tibor 
rty . igazsígŰgyminiszter mondott 
beszámolót. Beszámolójában részle 
teSen méltatta a legutóbbi idők kor 
mányintézkedéseinek jelentőségét.

Beszámoló után Gömbös Gyula 
miniszterelnök szólalt fel. Bejelen 
telte, hogy a kormány ősszel lénye­
ges reformokkal lép az. országgyü 
lés elé, beterjeszti a hilbiz.ományi 
reformot, mely kapcsolatban lesz a 

lel építéssel és az egyke elleni küz­
delemmel is.

Bejelentette továbbá, hogy beter­
jeszti az ősszel az erdőtörvényt, a 
hegyközség törvényt, a szőlő- és 
gyümölcstermelés védelmére és meg­
kezdik még ebben a naptári évben 
a Kecskemét—Szeged—Horgos kö 
zölli transzkontinentális ut építését.

— Kihirdetem — folytatta a mi­
niszterelnök — annak nemzeti szük­
ségét, hogy együnk rozskenyeret és 
a jó buzakenyeret exportáljuk.

Ezután hangoztatta Gömbös a 
nemzeti egység, a teljes társadalmi 
és szociális kiegyensúlyozottság fon 
tosságát, beszélt a dolgozó kérges 
tenyér megbecsüléséről és a munka 
ellenértékének biztosításáról és han-

ínséges termésről 
beszélt Debrecenben Kállay Miklós 

földmivelésügyi miniszter.
Kállay Miklós földmivelésügyi mi­

niszter tiszántúli körútja során va­
sárnap Debrecenbe érkezeit, ahol 
fogadta a gazdák 50 tagú küldött­
ségét. Hadházy Zsigmond dr. nyu­
galmazott főispán ismertette az 
aszálysujtotta debreceni gazdák 
rendkívüli súlyos helyzetét a minisz­
ter elölt, aki hosszabb beszédben 
válaszolt. Hangsúlyozta, hogy nem 
ismer a mezőgazdaságban pártpoli­
tikát, hanem csak szenvedő magyar 
gazdát, akinek segítségére kell si­
etni.

— Most az ország legszomorubb 
részeit járom — folytatta Kállay 
földmivelésügyi miniszter. — Pár 
nap alatt végigjöltem az egész Ti­
szántúlon é.° á legnagyobb kétségbe­
esést fakaszthatja mindnyájunkból, 
amit itt láttam és tapasztaltam.

Beszélt ezután a miniszter az ak­
tuális mezőgazdasági kérdésekről és 
kijelenlelíe, hogy amennyiben ta­
valyi termésünk lenne az. idei árak 
melleit, akkor derűsebben nézhet 
nénk a jövő elé. Beszélt a gazda­
adósságok rendezésének kérdéséről 
és hangsúlyozta : mindent el kell 
követni, hogy a magyar gazdá ki 
ne mozdítsák földjéből, annál is 
inkább, mert ha egy gazda elbukik, 
sajnos, nincs más, aki helyébe jönne.

Kállay kijelentette, hofty a búza­
ár magasságát nem helyes letörni 
azért, mert a szociális szempont igy

goztatta, hogy a szociáldemokrata 
munkásságot is bele kell kapcsolni 
a magyar egység kévéjébe, mert 
rég elmúlt az az idő, amikor a nem­
zetköziség jelszavával volt szabad 
bérharcot folytatni.

z\. választójogról •sah egy mellék­
mondatban emlékezett meg a mi-

i niszterelnök, kijelentve, hogy a vá- 
j lasztójog nem lehet politikai célki 

lüzés, csak eszköz a nemzet érde­
keinek szolgálatában.

A gyűlés közönsége nagy éljen­
zéssel fogadta a miniszterelnök be-

I szédét, majd a gyűlés után Gömbös 
Bugac-pusztára ment, ahol ebéd volt 
tiszteiére. A miniszterelnök este 
visszautazott a fővárosba.

kívánja, ellenkezőleg arra fog töre­
kedni, hogy a magyar gazda a le­
helő legmagasabb árat kapja búzá­
jáért. Bejelentette ezután, hogy a 
kormány foglalkozni fog azokkal a 
kérdésekkel, amelyeket az Ínséges 
terméssel kapcsolatban szükséges 
nek lát hiszen lehetnek olyan gaz­
daságok, amelyek még kommenciót 
sem tudnak fizetni, mert komruen- 
cióra való termésük sincs.

Újabb terrorista
merényletek 
Ausztriában.

Vasárnapra virradó éjszaká 
ismét egész sor terrorista me­
rényletet kíséreltek meg, igy 
többi között akadályozni akar­
ták a közlekedést az alsóauszt­
riai vasútvonalakon. Ezek a 
kísérletek a hazafias lakosság 
körében sok helyen önvédelmi 
intézkedéseket váltottak ki.

Vasárnap is egész sor ter­
rorcselekményt kíséreltek meg.

Elkeseredett felháborodást 
keltett a bécsi lakosság köré- 
betí egy népiskolai tornaterem 
megtámadása kézigránátokkal, 
amelyek a kaput és sok abla­
kot pusztítottak el.

A Prátert viszont teleszór­
ták üvegcserepekkel.
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Olcsó társas 
hajóutazásokat 

rendem az MFTR.
A Magyar Folyam és Tengerha­

józási Részvénytársaság a folyó év­
ben olcsó társasutazásokat rendez 
és pedig : 7 napos filteres társasha- 
jóutazást Budapestről Pozsonyba és 
Wienbe. Indulás junius 13-án reg 
gél 7 órakor, visszaérkezés 19 én 
este 24 órakor. Menetdij oda visz- 
sza 12'80 pengő. — Társasutazások 
lesznek még Wienbe július 12 töl 
15 ig, julius 31-től augusztus 3 ig, 
aug. 31-től szept. 6-ig, s/.ept 22-töl 
25-ig és október 5-től 8-ig.

Kazánszoros és a Vaskapu érin­
tésével az Aldunára Ruszcsukig ju­
nius 30 tói julius 23 iaug. 4 tői 
aug. 28-ig és szeptember 7—17 ig. 
A két előbbi társasut 17-18 napi 
nyaralási lehetőséget nyújt Várna 
feketetengeri fürdőhelyen. Összkölt­
ség személyenként, hajomenetdijjal, 
elszállásolás és ellátás szerint borra­
valóval együtt de a ruszcsuki állás 
költségei nélkül 75 pengőtől felfelé. 
Kedvezményes vizűm megszerzésé­
ről a hajózás gondoskodik.

Továbbá kirándulás a Wachau- 
kon keresztül Felsődunára Passau 
ig aug. 31 - töl szept. 6-ig. Összes 
költség menetdijjal elszállásolás és 
ellátás szerint, valamint a város­
megtekintések költségeivel 61 pen 
götől felfelé. Útlevél és valutabe­
szerzési kedvezmények.

A társashajóutazások a Dunán kü­
lön az e célra álépilelt „Erzsébet 
királyné" nagytermes gőzössel tör­
ténnek. A fedélzeten zuhanyfürdő, 
napozás, rádió, zene, tánc és egyéb 
más szórakozások.

Rendkívüli hangver­
sennyel ünnepli a 
Lilit Ferenc-Kör zene­
iskola Kazacsay Tibort

Kazacsay Tibor zeneszetző, or­
szágos zeneiskolai szakfelügyelő tisz­
teletére a Liszt Ferenc Kör zeneis­
kola rendkívüli növendékhangver­
senyt rendez kedd este fél nyolc 
órakor a Nemzeti Szálló hangver­
senytermében.

A gazdag műsoron az ünnepelt 
művésznek négy szerzeménye sze­
repel . „Tánc", „A királykisasszony 
álma", „Liliputi törpék indulója" és 
„Jönnek az indiánok". Ez utóbbi 
kettőt hegedű-négyes adja elő

A szereplők : Bencze Lilla, Ortay 
Jolán, Rockstroh Berta, Aszalós 
Zoltán, Fazekas Éva, Stern Anna, 
Fehér Anna, Prachár Dóra, Grauaug 
Franciska, Gáspár Rezső, Bruszt 
András, Sándor András, Eisenberg 
Ottó, Grósz László, Berger János, 
Geiringer Alice, Bruszt Magda, 
Herskovics Olga, Denneberg Lili, 
Madarász Andor, Droll Márta, 
Szeridrei László, Denneberg Ervin, 
Madarász Sarolta, Iszer Kornél, 
Augusztiny Lujza és dr. Kolumbán 
Mária.

A legjobb bajai és bácskai napilap 
é$ a legszebb magyar folyóirat 

eg^öt^es előfizetése 
a kedvezmények egész sorával 

örvendezteti meg a Baja-Bácska olvasóit.
A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyuj 

tünk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadunk előfizetéseket a leg­
szebb, legtartalmasabb és legértékesebb képes htvi folyóiratra, amely 
TÜKÖR címmel a Franklin Társulat kiidásában jelenik meg. A TÜKÖR 
mind n száma egy egy 80 oldalas füzet, teiistele a magyar irodalom, tu­
domány és művészet java termékével, fényképekkel, rajzokkal érdekes 
rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtató műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytatása és szelle­
mi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és a technika mai színvonalán.

A TÜKÖR előfi zetése egv évre 8 pengd 40 fillér. félévre 4 pengő 
40 fillér, de a BUJA BftCSKA előfizetői, ha a BAJA-BÁCSKÁRA és a 
TÜKOR-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre 30 pengő 72 
fillért, félévre 15 pengő 52 fillért, negyedévre 7 pengő 76 fillért és 
egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a TUKÜR-nek teljesjOQÚ 
előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, ame­
lyeket a TÜKÖR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési dij többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK TŰRE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a 
TÜKÖR c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a
folyóiratot 1934. . ______________ -tói ig, tehát
egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — 
címemre megküldeni. Az előfizetési dijat — az előfizetési dij különbö­
zeiét _____ - összegben Önöknek egyidejűleg beküldőm.

Kelt ,193 hó ... n

Név:

Foglalkozás: ___

Postai címe:

A buzakampány 
kilenchónapos 

eredménye.
— MEK — Róma, junius 10. A 

i római Nemzetközi Mezőgazdasági 
Intézet jelentése alapján a világ kül­
kereskedelmi forgalma búzában az 
1933. augusztus 1 tői ezév április 
30 ig terjedő időszakban, az előző 
gazdasági év hasonló időszakához 
viszonyítva, egynéhány államnál je­
lentős eltérést mutat. Legnagyobb 
emelkedést Magyarország exportjá­
nál látunk, <nert az idén 6.296 ezer 
q t vittünk ki, mig tavaly csak 
1.017 ezer q-t, ami 5.279 ezer q 
többletet jelent. Emelkedett még 
Argentína exportja 25.925 ezer a 
tavalyi 23.481 ezerrel, Franciaor­
szágé, amely 602 a tavalyi 22, Bul­
gáriáé, amely 1 071 a tavalyi 543 
és Hollandiáé, amely 393 a tavalyi 
225 ezer q-val szemben.

Ezzel szemben csökkent Kanada 
exportja: 32.523 ezer a avalyi 
50 431 ezer, Ausztráliáé, amely 
12 300 a tavalyi 26.951 ezer, Né­
metországé, amely 4 877 ezer a ta­
valyi 5.626 ezer, Jugoszláviáé, amely 
140 ezer a tavalyi 228 ezer és az 
Egyesült Államoké, amely 4.852 

ezer az előző évi 4.887 ezer q-val 
szemben.

Emelkedő importtal szerepelnek 
az idei kampány alatt az Egyesült 
Államok, mert 2.191 q-t vittek be, 
mig az előző év hasonló időszaká­
ban csak 1 810 ezer q-t. Emelke­
dett Finnország és Dánia importja 
is : az előbbi 343 ezerről 297 ezer­
re, az utóbbi pedig 2.281 ezerre 
2.241 ezerről.

Processiók tömege a 
kiscsávolyi búcsún.

A környék községeiből már szom­
baton egész napon át népes pro- 
cessiólc tartottak a kiscsávolyi Jézus 
Szive plébánia templomba a vasár­
napi búcsú megünneplésére Egész 
délelőtt istentiszteletet mondottak 
száz és száz ember jelenlétében. 
Magyar szentbeszédet tartott : Szabó 
István jánoshalmi esperesplébános, 
németül Widerkher József kano­
nok, bunyevácul Pető János csátal- 
jai káplán beszélt. Az ünnepi nagy­
misét dr. Goncz.lik Kálmán apát 
tartotta. A búcsú külsőségeiben is 
érdeklődéssel találkozott s a temp­
lom körül felállított sátrakat állan­
dóan látogatták.

A zárda 
tomaün^eoélye.

Tegnap délután tartotta tor­
naünnepélyét a zárdái tanító- 
nöképzö. A képesítő előtt álló 
ötödéves tanitónőjelöltek kivé­
telével mind a négy évfolyam 
növendékei szép mutatványok­
kal szerepeltek. A közös gya­
korlatokon kívül valamennyi 
csoport külön tornagyakorla­
tokat is mutatott be. Különö­
sen a ritmikus padgyakorlatok 
tanúsították az elsőrangú tor- 
natanitási módszert. Narfy si­
kere volt a többféle lapdagya- 
korlatoknak és végezetül a 
nehéz ugródeszka majd a pom­
pás szabadgyakorlatoknak.

A tanitónőképzö kitünően 
sikerült tornaünnepélyével mu­
tatkozott be első ízben a leg­
ifjabb bajai tornatanár : Cser­
mák Teri.

HÍREK
— Ovedavizsga a zárdában. A 

zárda legkisebb növendékgárdája az 
ovoda növendékei holnap, kedden 
délután 4 órakor tartják záróünne­
pélyüket. A vizsgára, a müvésztár- 
saság válogatott műsorról gondos­
kodott s az érdeklődés igen nagy.

-- Megkezdődött az aratás. A 
dombóvári halárban Döry Hugó 
gazdasági főtanácsos tüske puszlai 
gazdaságában megkezdték az árpa­
aratását. Az utóbbi hetek esőzései 
a gazdaságokban általános javulást 
haztak.

— Katasztrófáiig jégeső Tapol­
cán. Tegnap délután négy órakor 
Tapolcán nyolc percig mogyoró­
nagyságú jégeső esett. A jég a veté­
sekben, szőlőkben, konyhakertekben 
és gyümölcsösökben nagy károkat 
okozott. A jég után 11 milliméteres 
eső esett. A villám több helyen le­
csapott.

— A kacagó arc. „Úristen! 
Megőrültem . . . ?" — kiállja Farley 
rekedten, amint meglátja az ördögi 
arcú, vigyorgó szobrocskát íróasz­
talán, ott, ahol imént még a tinta­
tartóba mártotta be tollát. Ugyanez 
az arc volt, amely már hetek óta 
üldözi őt lidércnyomásos, nehéz ál­
maiban ! És ö, aki a kábítószerek 
ellen küzdő nemzetközi liga megbí­
zásából két, veszedelmekkel teli, ne­
héz esztendőt töltött kinn Ázsiában, 
egyszerre úgy érzi, hogy ismeretlen 
veszedelmek titokzatos hálója veszi 
kerül. San-Francisco közepén, a 
saját jól védett kényelmes otthoná­
ban, az íróasztalnál, de még álmai­
ban sincsen biztonságban ! ... És 
csakugyan, alighogy félrefordull, el­
tűnik az a fontos kézirat, amelyet 
csak épp az imént fejezett be. És 
hit kínai szolgája, aki még az imént 
is azon etősködölt, hogy miss Syl 
via járt itt éjjel a lakásban, tőrrel 
a szivében, halva fekszik szobájá 
bán. Miss Sylvia, a fiatal tudós
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kitüntetettt vállalata!

rajongna szeretett menyasszonya 
volt és Farley most már percről- 
percre érzi valami ismeretlen, ördögi 
hatalom félelmetes súlyát nehezedni 
rá az életükre. /I vigyorgó arcú 
szobrocska pedig újabb meg újabb 
veszedelmek hírnökeként itt is ott is 
megjelenik s a borzalmak sötétjéből 
egy édes kis kínai leány önfeláldo 
zó szerelmének tiszta tragikuma is 
fel felfénylik az olvasó előtt. A kinui 
negyed alvilági életének ópiumterhes 
levegőjében egy sok ezeréves faj 
minden misztikuma is életrekel. Es 
ebben a megdöbbentően izgalmas 
keretben rajzolódik elénk minden 
képzeletet felülmúló, drámai erővel 
az egyori kacér amerikai lánynak 
és a piros gombos mandarin fiá­
nak régmúlt története. A regény 
elejétől végig izgalmasan, rohanó 
tempóban emelkedik a fantasztikus 
és mégis meggyőzően ható végki- 
fejlés felé. „A kacagó arc" egyik 
legérdekesebb kötele a „Palladis 
Félpengős Regények" cimii soro­
zatnak. A kiváló gonddal végzett 
fordításért Kosáryné Réz Lolát il­
leti elismerés.

— Postagalambok viszik a 
hírt a bajai és jánoshalmi piac 
köztttt. A jánoshalmi gyümölcspia­
cot kétségtelenül nagyon érdekli a 
bajai piac árai. És mert a telefon 
igen drága dolog még a mai lere­
dukált árak mellett is, a lelemé­
nyes gyümölcskereskedők a hírszol­
gálat egy igen kedvező és kétség 
kívül sokkal olcsóbb módját talál­
tak ki. Postagalambokkal tudatják 
a piaci eseményeket. Viszi a hirt a 
kis galamb: „Cseresnyében a keres­
let kicsi, barackot kérünk". Az eset 
mindenképen jellemző a mai viszo­
nyokra.

Fizessen elő
a BAJA-BACSÓRA.

— Az izr. elemi népiskola 
Anyák napja ünnepélyéről anyag­
torlódás miatt a részletes ismertetőt 
a holnapi számunkban közöljük.

Kerékpárt loptak a Járásbi- 
résig udvarából. Schmiedt Ferenc 
garai lakos feljelentést tett a rend­
őrség ismeretlen tettes ellen, aki a 
Járásbíróság udvarából biciklijét 
ellopta. A nyomozás megindult.

A hódmezővásárhelyi Revíziós 
LíjJa nagygyűlésén a szociáldemok­
rata párt külön képviseltette magát.

Szép eredményeket 
hozott a ^öi Felső­
kereskedelmi Iskola 
érettségi vizsgája.
A bajai középiskolások közül lég 

először a „kerista lányok" estek át 
az érettségi vizsga izgalmain.

Síkor Gizella osztályfőnök veze­
tése alatt álló negyedik évfolyam 
tizenegy tanulója állt a bizottság 
elé ; Czeglédí Erzsébet, Czehe Oli- 
via, Dechner Rózsa, Dobó Teréz, 
Fejér Vera, Havasi Anna, Kapuszta 
Kornélia, Magyar Jolán, Schwarcz 
Vera, Tényi Manci és Vas Ilona.

Az összes tanuló megfelelt a kö­
vetelményeknek; bukás nem tör­
tént. Jelesen érettek : Dobó Teréz, 
Magyar Jolán és Schwarcz Vera : 
jól érettek Czegiédy Erzsébet és 
Fejér Vera. Az érettségi bizottság 
elnöke dr. kisléghi Nagy Dénes, 
akadémiai tanár, egyetemi magánta­
nár kifejezést is adott megelégedé­
sének. — Még az érettségi napján 
este a Nemzetiben bankett volt, — 
amelyen az elnök, a tanári kar, a 
szülők és a volt iskolalátsak is meg­
jelentek és vidám hangulatban zár­
óráig maradt együtt a szépszámú 
társaság.

Aki friss és egészséges 
akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény 
fogy ’en a széke, emésztése meg le­
gyen zavarva, folyton fájjon a feje 
és bőre tele legyen mindenféle pat­
tanással, az igyék hetenként egy- 
szer-kétszer reggeliíés előtt egy po­
hár természetes „Ferenc íózsef" 
keseriivizel. Közkórházakban végzett 
orvosi megfigyelések szerint a 
FeretlC József viz gyorsan, biztosan 
és igen enyhén hat s ezért ki váll kép 
a gyomor , bél , vese , máj- és epe- 
hólyagbelegek használlak szívesen.

— Kerékpáros baleset a patkó 
miatt. A patkó sem jelent mindig 
szerencséi, amint ez szombaton dél­
után egy a Vörösmarty utcában 
poruljárt kerékpáros a saját „esetén" 
tapasztalhatta. A gyorsan haladó 
kerékpár a járókelők nagy riadal­
mára egyszeresük felborult s a 
tulajdonosa ívben repült rajta ke 
resztül. A kellemetlen balesetet egy 
a kerekek alá kerülő félpalkó okozta. 
Szerencsére a kerékpárosnak néhány 
ütödésen és az ijedelmen kívül más 
baja nem történt.

SPORT.
— Simontornyai BTC-SVAS 1:1.

Az 1:1 alapján Délnyugat bajnoka 
az SBTC lett. • 

1934. június hó 13-án,
1934. j^níws hó 14-én,

Filléres helyárakkal!

CHEVALIIR
ragyogó fiimujdonsága

n párisi 
csirkefogó

Kisérőftlmek:

Női sportcsoda Bettyt ellopják 
kulturfilm rajzfilm

& Kecskeméti AC jobb mint 
KEAC Gyulai ÜC KEAC 2:0. 
A Kecskeméti AC egy napig volt 
bajnok és lejátszottá első mérkőzést 
a GyAC csapatával és fölényes ja­
jék után győzőit. Másnap a szövet­
ség a KEAC csapatát jelölte baj­
noknak, de KEAC kikapott a fá­
radt GyAC csapatától is. Tehát 
zöld asztalnál nem lehel bajnoksá­
got nyerni.
Olaszország -Csehország 2:1

Olaszország csak a meghosszab 
bitóit időben gyűrte maga alá a 
nagyszerű futballt játszó cseh csa 
palot.

Ferencváros Ph£bus 6:0.

Olüboy mérkőzés a városi 
ttsztvisclök és a kórházi dok­

torok kazött.
Eredmény: 4:1 (3.9).

Régen x olt a bajai sporttelepnek 
olyan vidám eseménye, mint a szom­
bati mérkőzés, mely este fél 6 órai 
kezdettel a városi tisztviselők ezi- 
aieig veretlen old boy csapata és a 
közkórházi orvosok között folyt le. 
Biró : Temunovics József, a népsze­
rű kórházi lelkész volt, akiről kide­
rült, hogy nemcsak nagyszerű szó­
nok, de elsőrangú sportember is. A 
mérkőzés nagy városi fölénnyel in­
dult és az első félidőben roppantul 
komolynak Iálx/oll. Félidő végén 
mar három gól hirdette a város di­
csőségét. Második félidőben igen

VÉRTES rísivénytérsaséi BAJA! FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett 
csépiéire legolcsóbbl — Kályhafűtése használjon: 

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.
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Összemelegedett a két csapat és ba­
rátságos alapon küzdöttek sok hely- 
zelhumort 
a játékba, 
rendkívüli 
zést, de a 
erősen „abcugolták 
viszont azt bizonyítja, 
tát lelkiismeretesen vé 
kapusdoktor is kitelt 
doktorok különben vándorzászlóról 
is gondoskodtak. A gézből készült 
fehér zászlón feketével kivarróit 
halálfő ékeskedett „K F. C " fel 
irássil. A mig.i nemében páratlan 
zászló a városé lett.

és kedélyességet önive 
A nagy számú közönség 
módon élvezte a mérkö- 
kórházpárti drukkerek 

" h bírót, ami 
hogy felada- 

■gvzte. De a 
magáért. A

ÜF.

I aplulajdonos : 
K K É 2 y l E 15 e t

A DIVATOS NÖ
tavaszi kosztümjét, kompléjét. dél­
előtti, dé'utani és estélyi ruháját, 
köpenyét
Budapesten rendeli a

VÉKEYSZALONBAN
IV Petőfi Sándor-utea 14
Legújabb párizsi modellek.
Áll andó divatbemutató.

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű 

síremlékek 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cementárugvárában 

BAJA. 
Telefon: 160.

Saison cikkeink
Nyugágy vászon huzattal
Tábor iszék vászon huzattal 
Táboriágy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon huzattal 
Össz csukós kerliszék, asztal 
Angol vesszőzsölye, pad, asztal 
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

ÜÍRY gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 38. szám. 

Telefon 280. szám

Névjegyeit
mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban készíti el a

BakanekíGoldberger 
könyvnyomda! I

Eladó szőlő.
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel­
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház­
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

junius 12-től junius 17-i»

GVAfiMAn EMI'.
•r. MMK1AY L&MM.Ő 

gyógyszertára

! Kerti nwva 
. Oonakavics
! Mész 
í Cement 
í Kőpor 
j Nádfonat 
j Ssigetetö i
J tetőpapir
* Legolcsóbb 
n beszerzési foirás!

és

&•

BAJA-BÁCSKA 
építkezési és tüzelőanyag 

kereskedés 
Mátyás király-ier iO. 

Telefon 356.

Bakanek Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

Minden igényt kielégítő 

Cementlapok, 
Betonárok, 
Mőkőmunkák, 
Síremlékek, 

valamint beton és műkőmuu- 
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők : 

BAJAI és DELY 
cemen tárágy árban,

Baja, Vílágos-u. 8. Tel.: 2-25. 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányú
Jégszekrények
Etejstósrények

Ételboriték 
olcsón urmr-nái kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u.38.

H!l?OETÉ5fKET FELVESZ
fi NY0MD3VÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényét máj. 15-től,
Érkezés H o n na n ? Indulás
óru perc óra perc

7 09 Gara 4 40

7 25 Ujdombovár 5 20

7 32 Hercegszántó
Budapest. Kiskunhalas,

5 20

7 40 Bácsalmás 5 31

9 26 Pécs, Budapest
Budapest. Sárbogárd,

8 00

13 25 Bálaszék
Budapest, Kiskunhalas.

10 11

13 48 Bácsalmás 9 50

14 33 Uidombovár 14 03

16 52 Pécs, Bálaszék, Baj i 14 43

18 03 Gin. 14 48

18 27 Hercegszántó 15 05

18 42 Bpvsl, Kiskunhalas
Ujdombovár, Pécs,

15 55

20 26 Bátaszék
Budapest. Kiskunhalas

19 02

21 44 Bácsalmás. Csikéria 20 43

22 58 Bpesl, Sár bogát d 21 59

Hová?

Hercegszántó

Gara
Bátaszék, Sárbogárd,

Budapest 
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria 
Ujdombovár, Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Baja, Bátaszék, Pécs

Hercegszántó 
Bácsalmás, Kiskunhalas,
Rudnpeát, Csikéria

Gara
Bátaszék-, Sárbogárd, 

Budapest
Bátaszék, Pécs.
Sárbogárd, Budapest 
Bácsalmás. Kis', unhálas, 
Bti lap st, C«i éri.’i 
Bátaszék. Ujdombovár,

Budapest

PLAKAT
REKLÁM
IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modem kivitelben készülnek.

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 
CSAK

Máté Lajos uriszabönál
Árpad-titca 8 szám alatt készülnek.

Nvomato I RakanpV és Goldberger lcftnvvnvoradéiáhH K.».


